
 

 

（議事の要旨） 

開始１４時０２分 

［西田委員長         ］ 

 ただいまから、平成２９年度第４回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、岡本委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、議案１件、報告事項３件です。 

なお、議案第２１号及び報告事項第９号は公開しない会議とし、会議の最後に審議した

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

  異議なしと認め、議案第２１号及び報告事項第９号は、会議規則第１２条の規定により

公開しない会議とし、会議の最後に審議します。  

［西田委員長         ］ 

 それでは、議事に入ります。 

 報告事項第７号・平成２９年第２回日野市議会定例会の報告について、事務局より報告

をお願いします。 

 

○報告事項第７号 平成２９年第２回日野市議会定例会の報告  

 

［兼子庶務課長        ］ 

 報告事項第７号・平成２９年第２回日野市議会定例会の報告、を申し上げます。会期は

６月１日木曜日から６月１９日月曜日の１９日間でした。一般質問は質問者１９名、うち

教育委員会関係１１件。質問件数３４件、うち教育委員会関係１８件でございました。要

旨については、別表１のとおりでございます。議案です。市長提出議案２０件、議員提出

議案１件、うち教育委員会に関するものが３件でございました。  

 一つ目、日野市立幼稚園保育料条例の一部を改正する条例制定の専決処分の報告承認に

ついて、承認されております。 

 二つ目、日野市立幼稚園保育料条例の一部を改正する条例の制定について、可決されて

おります。 

 三つ目、平成２９年度日野市一般会計補正予算（第１号）について、可決されておりま

す。補正総額は、歳入歳出とも３２５，７４７千円、うち教育費は２７８，４８０千円で

ございます。予算総額は、歳入歳出とも６１，５８５，７４７千円、うち教育費は６，９

３４，８１２千円でございます。教育費の内訳は、別表２のとおりでございます。なお、

請願については、ございませんでした。 

 以上、ご報告とさせていただきます。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。

岡本委員。 

［岡本委員          ］ 
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 指摘事項に関連して、２点お聞きしたいと思います。 

一つ目は、トイレ改修の件について質問がありましたが、現在、平成２８年度に策定し

た学校施設に係る中長期計画に基づき整備していると思いますが、更に大きな学校施設建

設、維持管理それから長寿命化等、いわゆるアセットマネジメントの観点から、どのよう

な見通し、あるいは見直しをしているのか、概略をお話しください。  

二つ目は、貧困に関連して、平成２８年９月に提言として出されたひのっ子ハピネスプ

ランの中で、子供の貧困要因は経済的貧困、社会関係性貧困、文化的貧困が複合的に作用

しているとありますが、その中の社会関係性貧困、文化的貧困についは、第二次日野学校

教育基本構想を中心に取り組んできた経緯があります。今後、子供の貧困と関連して、ど

のように取り組んでいくのか、お話いただけたらと思います。  

［兼子庶務課長        ］ 

 校舎の中長期計画の今後についてお答えしたいと思います。まずは、この中長期計画の

中で学校の校舎の使用目標を８０年と定めており、８０年もたせるため、老朽化対策や個

別の修繕等で対応しております。これから数年は日野市の子供の数は増えますが、将来的

には減尐していくという推計をしております。その中で校舎をどのように改修していくの

か、これから考えていくところです。日野市全体で考えますと、公共施設の６割を占める

校舎についてはそういう形で計画していきますが、残りの下水道、橋等も更新をかけなけ

ればいけない、そうなると市全体的に、市長部局と歩調を合わせながら決めていかないと

いけない、と考えております。 

［宇山教育部参事       ］ 

 これまで日野市内の小中学校におきましては、世の中と結びつきながら、児童生徒自ら

が実感を味わえる体験的な教育活動を、学校だけでなく保護者、地域の方々と共に推進し

ています。 

小学校においては、地域の方々や地域のボランティアの方々をゲストティーチャーとし

てお招きして、例えば農業、産業や地域の伝統、文化について体験を伴う学習をし、指導

していただいております。 

また中学校においては、市内の企業、商店や公共施設等のご協力により、職場訪問や職

場体験等を実施するなどして、キャリア教育を充実させてまいりました。日野市民一人ひ

とりに学校の教育活動を支えていただいていると共に、学校の教育文化を保護者、地域と

共に育んでいただいていると、認識しているところです。  

［濵屋委員          ］ 

 スクールソーシャルワーカーについての質問がありますが、対応実績が急増していると

いう現状があります。相談体制の現状と今後の方向性について教えていただけますでしょ

うか。 

［志村教育部参事       ］ 

 スクールソーシャルワーカーについては、平成２９年度は４名に増員し、現在３５名の

方を受け持っています。スクールソーシャルワーカーの今後については、中学校区に１名、

計８名を配置という方針があります。困難な事情のある家庭も増えてきているということ

と、学校からの要望も高くなっていることから、早期に拡充していきたいと考えておりま
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す。 

［西田委員長         ］ 

 ほかにございませんか。 

［西田委員長         ］ 

 なければ、報告事項第７号を終了いたします。  

［西田委員長         ］ 

 報告事項第８号・要綱の制定及び改廃の報告（平成２９年４月～６月）について、事務

局より報告をお願いします。 

 

○報告事項第８号 要綱の制定及び改廃の報告（平成２９年４月～６月） 

 

［兼子庶務課長        ］ 

 報告事項第８号・要綱の制定及び改廃の報告（平成２９年４月～６月）をさせていただ

きます。次のページをご覧ください。要綱の名称、適用日、制定・改廃の内容については

記載のとおりでございます。 

 以上、ご報告とさせていただきます。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。  

［西田委員長         ］ 

 なければ、報告事項第８号を終了いたします。  

［西田委員長         ］ 

 これより議案第２１号及び報告事項第９号の審議に入りますが、この案件につきまして

は、公開しない会議といたしますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支

えないと思います。異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員は退席してください。なお、本件の

終了をもって、平成２９年度第４回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係職員以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職について」 

「保有個人情報の開示請求」 

 は公開しない会議の中で審議。 

 

［西田委員長         ］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて平成２９年度第４

回教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時１７分 
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